



各单位召开会议 学习贯彻五次党代会精神



7月11日是新郑市五次党代会闭幕后的第一个工作日。在新郑市五次党代会胜利闭幕后,全市各乡镇、各单位迅速行动起来,纷纷召开专题会议,学习贯彻新郑市五次党代会精神。

龙湖镇

抢抓“三区叠加”优势 培育新的增长点

7月11日上午,龙湖镇召开全体机关干部会议,学习贯彻市五次党代会精神。会议要求,全体干部职工要认真研读市委、市纪委的工作报告,深入领会精神实质,吸取宝贵经验,严格按照市委市政府的部署要求,进一步找准定位、抢抓机遇、拉高坐标,继续当好经济发展排头兵,新型城镇化建设领头雁,努力促进城镇建设、产业发展、社会稳定、民生改善、生态建设、党的建设等各项工作再上新台阶。

为深入贯彻落实中共新郑市第五

次党代会精神,龙湖镇政府将在下一步的工作中,紧紧围绕市委提出的目标定位,紧跟全市发展步伐,主动对比找差距,努力在更高层次上争创加快发展的新优势。同时持续抢抓中原经济区、郑州都市区和航空港经济综合试验区“三区叠加”的区位优势,着力东部增效,致力中部提升,加快西部挖潜。通过创新思路,培育新的增长点,促进全域统筹发展、均衡发展,为现代田园临空经济强市建设增添新动力、贡献新力量。

观音寺镇

办实事办好事 早日帮助村民精准脱贫

7月11日,观音寺镇镇党员干部齐聚一堂,学习党代会精神。会上,观音寺镇负责人认真传达了新郑市委工作报告内容,并重点强调了观音寺镇在“十三五”时期重点工作中所承担的任务,要求进一步统一思想、振奋精神、真抓实干。

会议认为,贯彻党代会精神,关

键在“做”,全镇广大党员干部要狠抓落实,深入一线,办实事、办好事,进一步助推镇区经济社会发展。专题会议召开后,镇领导班子成员来到岳口村,深入贫困户、低保户家中,详细了解村民生活状况和实际困难,为早日帮助村民精准脱贫做好各项工作。

新烟办

主动融入 实现新烟经济又好又快发展

7月11日,新烟街道利用周一早例会时间,组织全体机关干部、各社区支部书记集中学习新郑市五次党代会精神,会议首先由街道党工委副书记郭伟酬领学了新郑市委书记刘建武在党代会上所做的工作报告,传达了新郑市五次党代会有关精神。

最后,街道党工委书记敬伟民要求:一要强化学习。各支部要把市五次党代会精神纳入“两学一做”学习教育计划内容中,积极组织全体党员干部认真学习会议精神,特别是刘建武

书记所做的工作报告,熟读领会、铭记要义。二要主动融入。新烟街作为新郑的东大门,要围绕新郑市委确定今后五年的发展目标,找准自己定位,主动融入作为,积极发展三产经济,繁荣商贸物流、房地产业等服务产业,不断提升新烟综合实力。三要推动工作。全体党员干部要以此次党代会为契机,积极作为、扎实工作,认真做好项目建设、城市管理、产业发展、信访稳定、安全生产等中心工作,实现新烟经济又好又快发展。通讯员 张金凤

水务局

“十三五”加快建设水利“五大体系”

7月12日上午,新郑市水务局党委召开全体干部职工大会,专题学习新郑市五次党代会精神。

会议全文传达了《关于中国共产党新郑市第四届委员会工作报告的决议》《新郑市五年经济社会发展的新思想和五年发展的总体目标》。新郑市水务局党委书记、局长王国良说,要抓好水利建设和发展,必须深入领会新郑市五次党代会精神,深刻理解建设“七个新郑”的内涵和要义,把思想认识和行动真正统一到市五次党代会精神上来,统一到市委的各项决策部署上来,坚定不移地以水生态文明建设

为统领,着力发展民生水利、打造生态水利、建设资源水利、巩固安全水利、推行精准水利、构建法治水利、推进创新水利、强化廉洁水利,为建设现代田园临空经济强市提供有力的水利支撑和保障。

王国良要求,水利系统全体领导干部职工要明确目标任务,积极采取措施,深入贯彻中央、省委、市委全会精神,在“十三五”期间,加快建设“水管理、水安全、水资源、水生态、水文化”五大体系,实现跨越式发展。

新郑播报 李显文 通讯员 张斌 白岳

旅游和文物局

提高城市品位 丰富城市内涵

7月11日,新郑市旅游和文物局迅速组织召开专题学习会议,学习贯彻新郑市五次党代会精神。

会上,首先学习了新郑市委书记刘建武在新郑市五次党代会上的报告。该局党组书记、局长赵舒琪要求,全局上下要认真学习贯彻新郑市五次党代会精神,要把思想统一到大会精神上来,注重学习传达贯彻;要充分运用QQ、微信等新媒体平台,营造好学习氛围,谋划好工作思路;要注重作风纪律反思,增强机遇意识、创新意识、实干意识,夯实好工作基础;要准确把握新时期新郑市旅游文物工作的航向,凝聚起推动旅游文物工作创新发

展的动力,在全市率先掀起学习贯彻市五次党代会精神的热潮。

就如何贯彻好新郑市五次党代会精神,赵舒琪还强调,全局要以此次市五次党代会精神为指导,严格按照市委的要求,结合新郑市旅游文物实际,以“两学一做”学习教育为载体,将党建工作和业务工作同部署、同检查、同考核,以加强党的建设来推动和保证业务工作的圆满完成,用完成业务工作的效果来检验党建工作的成效。提高城市品位,丰富城市内涵,以实际工作成效向广大市民上交一份满意的答卷。

新郑播报 邓春丽 张亚新

老干部局

认真落实 促老干部工作再上新台阶

在中共新郑市第五次代表大会胜利闭幕之际,新郑市委老干部局积极采取措施,强化宣传学习,狠抓贯彻落实,力促老干部工作再上新台阶。

7月11日,新郑市委老干部局组织召开局机关全体工作人员会议,认真学习新郑市五次党代会刘建武同志题为《勇于担当谱新篇 真抓实干铸辉煌 为建设现代田园临空经济强市而努力奋斗》的工作报告,同时原文学习中共中央《关于进一步加强和改进

离退休干部工作的意见》。结合自身岗位工作实际,指出工作中存在的问题,改进服务质量和提升服务水平,为老干部多办好事、办实事,不断提升老干部的幸福指数。持续有效地开展为党的事业增添正能量活动,切实加强和改进离退休干部“两项建设”,认真做好离退休干部服务管理工作,同时从严从实加强工作队伍自身建设,为新郑加快建设现代田园临空经济强市贡献力量。

新郑播报 李显文 通讯员 连青霞

新郑市第四次荣膺“国家卫生城市”称号 被列为健康城市试点城市

近期,全国爱国卫生工作会议在四川省成都市召开。会议对2015年国家卫生城市复审通过的城市重新授牌,新郑市副市长关民安代表新郑市政府接受国家卫生城市授牌。

新郑市顺利通过国家卫生城市复审,这是新郑市第四次荣膺国家卫生城市。新郑市通过完善爱国卫生工作机制、提升城市基础设施建设、加强精细化管理,巩固国家卫生城市工作成效显著,为提高城市发展的宜居性和推动经济社会发展做

出积极贡献,受到全国爱卫办通报表扬。

国家卫生城市是一项动态性荣誉,每三年为一个复审周期(《国家卫生城市标准》2014版)。新郑市自2000年成功创建国家卫生城市后,先后于2007年、2011年通过国家卫生城市复审。2015年3~10月份,为顺利通过国家卫生城市第四次复审,新郑市成立国家卫生城市复审工作指挥部,坚持“全民创建、创建为民、持续创建”,狠抓爱卫民生一号工程,深入推进“文明新郑、整洁新郑、畅通新郑、健康新

郑、生态新郑”五大行动,探索创新城乡环境卫生长效机制,有力推动了城乡环境卫生改善。

通过全市上下共同努力,城市基础设施进一步完善,精细化管理进一步提升,一些薄弱环节得到有效治理,城市面貌井然有序,于2015年6月顺利通过国家卫生城市省级复审,10月通过国家卫生城市复审暗访组暗访。全国爱卫会2016年2月4日发文对新郑市进行确认命名。

2015年新郑市高分通过了国家卫生城市复审,新郑市在国家卫生城市创建所做的工作得到全国爱卫办的高度评价,并被全国爱卫办列为健康城市试点城市。新郑市将以健康城市创建为契机,大力推进新郑市“健康城市”建设工作,围绕营造健康环境、构建健康社会、优化健康服务、培育健康人群等重点,将健康理念融入到了城市规划、建设和管理等各项工作中,提高全民健康水平。

记者 杨宜锦 通讯员 高国建